Nabídky úřadů práce z celé ČR na Seznam.cz
Nejnavštěvovanější český internetový portál zařadil na svůj server Spráce.seznam.cz (dále jen Spráce) nabídky úřadů práce z celé republiky. Pro nezaměstnané to znamená další zlepšení dostupnosti databáze nabídek zaměstnání.
Online trh pracovních příležitostí 

Hledání zaměstnanců či zaměstnání skrze Internet (Online recruitment) je poměrně mladý obor. Jeho historie se v České republice datuje od roku 1996. Narůstající trend inzerování volných pracovních pozic na specializovaných portálech je stále zřetelnější. Výhody hledání kandidátů stejně jako pracovních příležitostí oceňují jak zaměstnavatelé, tak i zaměstnanci.
Výhody pro zaměstnavatele
Z pohledu zaměstnavatele je internetový trh práce efektivním nástrojem, jak získat kvalitní zaměstnance, kteří navíc disponují základní počítačovou gramotností. Další výhodou pro zaměstnavatele je zjednodušení administrativy spojené s životopisy došlými klasickou cestou v tištěné podobě. Internet je médium, které pracuje velmi rychle, proto zaměstnavatelé oceňují také zkrácení času mezi vznikem požadavku na nového zaměstnance a jeho nástupem do pracovního procesu. 
Výhody pro uchazeče o zaměstnání

Uchazečům o zaměstnání umožňuje internet velmi rychlý, prakticky okamžitý kontakt s vybraným zaměstnavatelem nebo personální agenturou. Jak zaměstnavatelé, tak i uchazeči o zaměstnání oceňují rychlost zveřejňování inzerátů, která uchazečům poskytuje neustále aktualizovanou databázi nabídek. Personální portály jsou pro uchazeče uživatelsky nenáročné. Kontakt s budoucím zaměstnavatelem si zde dokáže najít i počítačový začátečník.
Jak hledat zaměstnání na Spráci
Uchazeči se na inzerované pozice dostanou přímo z home page Seznamu (www.seznam.cz, sekce Práce, brigády). Mohou také využít přímou adresu http://sprace.seznam.cz. Pro rychlejší hledání jsou nabídky členěny do více než 30 oborů. Nabídky úřadů práce jsou pro snadnější orientaci graficky odděleny. Po vybrání příslušného oboru (kliknutí na jeho název) se uchazeč dostane na jednoduchý dotazník, který mu umožní vybrat zaměstnání s ohledem na region, stáří nabídky nebo charakter pracovního úvazku (plný, brigáda, ZTP apod.). Uchazečům se nabízí i seznam Top zaměstnavatelů, po kliknutí na název některého z nich se bez hledání zobrazí seznam právě otevřených pozic.
Uživatelé také mohou využít i dalších možností, které server Spráce nabízí. Pomocí
fulltextového vyhledávání mohou zadat jméno pozice, o kterou mají zájem, vybrat
Region a stisknout tlačítko Hledat a automaticky se jim jako výsledek zobrazí jen
ty pozice, které odpovídají zadaným kritériím. 
Nabídky úřadů práce na Spráci
Ve spolupráci s Ministerstvem práce a sociálních věcí byla na portál Spráce integrována kompletní databáze všech aktuálních nabídek úřadů práce z celé České republiky. Smyslem tohoto projektu je zprostředkovat uchazečům o zaměstnání co největší škálu pracovních příležitostí. Uchazeči o zaměstnání mohou díky této databázi šetřit čas i peníze za cesty na úřady práce.

Pokud nemají přístup k internetu doma, mohou využívat internetového připojení např. ve veřejných knihovnách. (Orientační seznam knihoven s veřejným internetem naleznete na adrese http://www.micr.cz/verejnost/knihovny.htm). Na mnoha místech poskytuje přístup k internetu městský či obecní úřad. Jednání se zjednoduší i na samotném úřadu práce, kdy uchazeč o zaměstnání může k pracovníkům úřadu přistupovat již s konkrétní vybranou pozicí, o kterou má zájem. Především pro nezaměstnané z regionů či míst vzdálených od úřadů práce se tak otevírá možnost častější a pravidelné kontroly nových nabídek zaměstnání. Tím se zvyšuje i počet možností jak zaměstnání získat.
Pracovníkům úřadů práce naopak usnadní veřejně dostupná databáze na komerčním serveru dotazy týkající se nově nabízených pozic, dostupnosti v tom kterém regionu apod. 
Výhodu nabídek na internetu je jednoduchost a komplexnost. Spojením databáze Spráce a databáze úřadů práce vznikl jednoduchý, rychlý a účelný nástroj pro všechny nezaměstnané nebo zájemce o práci. V současné době zájemcům o zaměstnání nabízí databáze více než 11.000 pracovních pozic. Nabídky volných míst jsou seřazeny podle svého časového vymezení, názvu pozice, zaměstnavatele a okresu. 
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Rest. Na Hroudě, s.r.o.

Kuchař

Popis pozice:

praxe 1 rok, pracov. Rest. na Hroudě Kontakt: p. Novák tel.: 123 456 789, 600 111 232. 

	Region:
	Brno-venkov

	Pracovní úvazek:
	Plný úvazek

	Požadované vzdělání:
	Střední bez maturity

	Platí do:
	21.08.2004


Název firmy: Jiří Novák
Kontaktni osoba:  Jiří Novák
Telefon: 123 456 789
Adresa: Tišnovice, Hradecká 1551 

Koncem prázdnin bude pro uživatele serveru Spráce zavedena také poradna.
Jejím cílem bude provést uchazeče o zaměstnání oblastmi a úskalími, které
s sebou přináší výběr nového zaměstnání případně změna toho současného.  

Tento text naleznete na http://PR.seznam.cz
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Ing. Hana Bakičová

ředitelka divize Spráce



Tisková mluvčí
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Tiskové zprávy, statistiky a další informace o aktivitách společnosti Seznam.cz, a.s. naleznete na PR blogu Seznam.cz na adrese http://PR.seznam.cz
